

ご取材のお願い

【和歌山大学 観光学部】

PATA和歌山大学学生支部 主催 浦島観光ホテル株式会社 企業講演会 「地域観光に密着した宿泊産業の在り方」 の開催について

和歌山大学観光学部承認団体であるPATA和歌山大学学生支部は、学生同士の学び合いから観光学を深堀りするとともに、企業講演会や企業訪問を通して「観光業界の今」を知り、将来の自分がどのように観光に携わりたいかを考える場を目指しています。

この度、浦島観光ホテル株式会社 代表取締役社長 松下哲也様を講師にお招きし、ホテル浦島の概要、ホテル経営、地域の人材の雇用・育成、「地方観光の発展の幹」になることを目標に行っている取り組みなどについてお話していただく企業講演会「地域観光に密着した宿泊産業の在り方」を開催することとなりました。

本講演会は、PATA和歌山大学学生支部の学生たちが自ら企画・運営するものです。 対象は、観光学部・大学院観光学研究科の学生をはじめとする和歌山大学の学生・教職 員となっておりますが、ぜひご取材いただけましたら幸いです。

何卒よろしくお願いいたします。

■開催日時: 2025年1月20日(月)16時30分~18時

■会場: 和歌山大学 西4号館 T-101教室(和歌山市栄谷930)

■講 師: 浦島観光ホテル株式会社 代表取締役社長 松下哲也氏

■テ 一 マ: 地域観光に密着した宿泊産業の在り方

■詳 細: https://www.wakayama-u.ac.jp/tourism/news/2025010700014/

■主 催: PATA和歌山大学学生支部

E-mail: pata.wusc@gmail.com

本件についてのお問い合わせ

国立大学法人和歌山大学(担当:観光学部 観光実践教育サポートオフィス)

〒640-8510 和歌山市栄谷930

電話:073-457-8553 / メール:tourism-er@ml.wakayama-u.ac.jp